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Ejercicio 3: (Capa de Enlace) Asuma A, By C son nodos IEEF 802,11n. Se transmite una trarma de A
i hacia B, y una de B a C en modo DCF con RTS/CTS. £l nodo A gana la disputa inicial, a) Haga una linea
de tiempo con el intercambio de mensajes y su duracion, b) Calcule la tasa de datos efectiva en

i Mbps y la eficiencia !s.id&.'a_mgggjuml_qmg_m para todo el perlodo de conversacion

- Tasa: 1 Mbit/s (control) y 450 Mbit/s (datos). (*) La pregunta es cudmos Mbps perciben las

- Trama de datos: A=>B 1500 Bytes, BC 100 Bytes. aplicaciones corriendo en los nodos considerands

” ’ el tiempo desde el inicio del primer K15 A58 hasts
e dp gl 206 RIS, 148 e ¥ 148 (ACK), la recepci6n del Gltimo ACK C-58, ¥ Gue porcentaje
3 Tiempos SiFs. 28 Wsy DIFS: 128 MEr representa de la tasa de datos tedrica.

- Tasa de datos efectiva perspectivaA-> B _

- Tasa de datos efectiva perspectiva B=> C
- Diagrama y célculos:

______Mbps (Eficiencia: %)
Mbps (Eficiencia; %)




" Numero de Hoja

o o e

s ‘MQNMWdMWMmWo (V) o Falso (F) y justifique
'.,JMnmdtwm /
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